







ZELENI GRADOVI

Ljubzenski roman iz južnoameriških divjin

Spisal W. H. HUDSON

Prevedel IVAN JONTEZ

(Se nadaljuje.)

Naselje je štelu okrog osemdeset do devetdeset prebivalcev, po večini Indijancev degenerirane vrste...

Jaz sem bil vsled trpljenja zelo mračno razpoložen. Včasih, kadar je domala neprestano deževje...

Po dveh mesecih, ko se mi je začelo polagoma vračati zdravje in zanimanje za življenje...

V tem žalostnem stanju me je našel prijatelj Panta, ki je bil stalni obiskovalec in videč, da je nekaj z menoj narobe...

nič ljubosumna", je pristavil in prekel vse ostale. Ti Indijanci, mi je pojasnil, prihajajo s pobočij gorovja Queneveta...

Ko sem ta nasvet dobro premislil, je tako dobro vplival name, da nisem samo drage volje pristal nanj...

Osem dni pozneje sem se poslovil od svojega velikodušnega prijatelja Pante, ki se mi je zdel zdaj, ko sem ga dodobra spoznal...

Potovanje je bilo silno utrudljivo zame in Indijanci so morali biti zelo potrpežljivi z menoj...

Tako sem preživel nekaj tednov pri rodu Maquiritari in sladki občutek vračajočega se zdravja me je zelo osrečal...

Na pot sta me spremlila dva indijanca, ki sta mi služila kot vodiča in popotna tovariša...

(Dalje prihodnjic.)

veselili njegovega prihoda, misleči, da nam priskrbi luč in tako popravi v Srednji Evropi nezasišano sramotno nemarnost...

"Domači petelin" ni zinil ne besede, pobral se je iz sože, zaloputnil vrata, da se je morala podreti...

Edino kar nam je ugajalo v čitalnici, so bile velike sobane, kjer nas ni zvečer motila živa duša...

Ta zver je bil iztaknil Janko, ki je bil s polovico mesta v sorodu in je imel vsled tega zelo koristne zveze...

Janko nas je seznanil; samotni gost — ime mu je bilo Puc, Peter Puc, praktikant — nam je s prijaznim krohotom segel v roke...



H. A. Gray, direktor promogovne divizije v notranjem departamentu.

pričakuje in se boji, da ne bi šel predaleč z doma — babnice imajo vedno svoje sitnosti...

Pokusili smo vino in soglasno spoznali štrajk popolnoma opravičenim.

Odšli smo, plačavši. Bridko iznenadenje, katero smo pravkar doživeli, nas je močno poparilo...

Zasedli smo drugi konec dolge mize, za katero so že sedele tri častitljive mumije moškega spola...

Vino je bilo pitno. Po večerajšnjem "modrasovem" strupu se nam je zdelo celo izvrstno in s prijaznim sodelovanjem štirih "štefanov"...

Mimi so naši obredi do skrajnosti navdušili. Po vrsti nas je poljubila, izjavila, šele zdaj ve, kaj so "Slovani"...

Pa nas ni bilo več tje! Naša dva pedagoga je prišel namreč drugo jutro inspicirati "stari", kakor vsakokrat, kadar zaveha kak krok...

Moža sta, akoprav po študijah filozofa, tisti dan veliko grešila v besedah in sklenila, da bosta

odselej ostajala zvečer doma, ker drugod nista varna — vohunov. To je bila katastrofa za našo družbo in njeno pravično stvar...

Deležen je bil te slavnosti tudi — Puc, Peter Puc, ki se je okoli 10. ure nenadoma znašel v naši družbi...

Naročite Mladinski boljši mesečnik za mladino!

PIŠITE PO CENIK SLOVENSkih KNJIGARNI

KUHARSKA KNJIGA: Recipes of Nations

RECEPTI VSEH NARODOV Stane samo 2.00

Knjiga je trdo vezana in ima 821 strani. Recepti so napisani v angleškem jeziku; ponekod tudi v jeziku naroda...

KNJIGARNI SLOVENC PUBLISHING 216 West 18th Street New York

TISKARNA S.N.P.

SPREJEMA VSA v tiskarsko obrt spadajoča dela

Tiska vabila za veselice in shode, visticine, časnikole, koledarje, letake itd. v slovenskem, hrvaškem, slovensko-češkem, angleškem jeziku in drugih.

VOĐSTVO TISKARNE APELIRA NA ČLANSTVO S N TISKOVINE NAROČA V SVOJI TISKARNI

Vsa pojasnila daje vodstvo tiskarne. Cene smerne, unjako delo. Pišite po informacije na naslov:

SNPJ PRINTERY 2657-59 S. LAWNDALE AVENUE CHICAGO, ILL. TEL. ROCKWELL 4904

NAROČITE SI DNEVNIK PROSVETA

Po sklopu 11. redne konvencije se lahko naroči na list Prosveta prišteje eden, dva, tri, štiri ali pet članov iz ene družine k ostalim. List Prosveta stane za vse enako...

Table with columns for subscription rates in Canada, Chicago, and Europe. Includes rows for 1, 2, 3, 4, and 5 subscribers.

Isposnite spodnji kupon, priložite potrebno vsoto denarja. Money Order v pisnu in si naročite Prosveto, list, ki je vaše ime.

PROSVETA, SNPJ, 2657 So. Lawndale Ave., Chicago, Ill.

Subscription form with fields for Name, Address, City, State, and other details.

Štrajk pri 'Domačem petelinu'

(Prispevek k zgodovini krokarškega gibanja v Ljubljani) Br. Milčinski

Kakih šest ali sedem nas je bilo — pripovedoval je Fridolin Zolna — šest ali sedem, ki smo se shajali tisti čas (še par let pred potresom) vsak večer pri "Domačem petelinu"...

sestoječega iz tovariša Janka in njegovih harmonik.

Janko je bil fin dečko; godel in pel je in pil, ako treba, celo noč, potem pa šel naravnost na komisijo ali kamorkoli. Zanj je res škoda, da se je oženil! — Tudi njegove harmonike so storile žalosten konec: neki vnanji rodoljub jim je — morebiti v najboljsem namenu — dal piti vrček piva, pa so utihnile za vselej!

nekoliko oholega "Petelina" tako iz uma, da je pridivil tisti večer okoli devete ure v našo sobo, kjer smo baš v temi sedeli izvajali ob tajinstvenih plamenčkih dveh užigalnic pesem o rožmarinu...

Tovariš Vlado je bil sicer res zaloputnil vrata nekoliko krepkeje, nego je običajno v boljših rodbinah, — tako da so zaklepetala okna, da sta padla s kredence svečnika in je ugasnila viseča svetilka, — ali — dimnik se ni porušil in še danes oblažujem, zakaj nismo takoj vzdignili oglede z možni na krčmarjeve stroške.

Vlado je bil rodem zelen Štajerc, ki se je pa čudovito hitro bil iznebil v naši družbi tistih štajerskih samoglasnikov in se naučil, po pristnem kranjskem načinu kleti hudiča; vsi smo ga čislali in ljubili kakor lastnega brata. Med tolovaji je sedaj kaj na dobrem glasu kot zagovornik, imel je pa že tačas nabrušen jezik in z isto rezkostjo kakor vrata zapri je takoj tudi "Domačemu petelinu" kljun.